

共和黨將繼續追蹤 大選投票中的違法行為



tom of this especially as Democrats changed election laws because of Covid and created the most porous election in our nation's history without safeguards to election integrity.

共和黨國民委員會主席麥克丹尼爾女士表示將繼續追蹤大選投票

RNC Chairwoman McDaniel: We Are Going to Pursue Voting Irregularities

CHAIRWOMAN MCDANIEL: As we have the hotlines open, remember it is a long process. You have to canvass. We can only get this information before the elections are certified. So as our folks are out looking at this we're pursuing every irregularity. And I do say Stuart, it is not helpful in these Dem-run centers or counties they kicked Republican poll watchers out. It creates a feeling of distrust for these people who were not able to meaningfully observe the election. Why did they do that? Why would you kick Republican poll watchers out in Fulton County, in Detroit, in Philadelphia? This is not right, this is not okay. So we're going to pursue this. A lot of Republicans really want to make sure we get to the bot-

中的違法行為

麥克丹尼爾主席:我們已經建立了熱線電話向公眾收集大選投票中的違規行為,雖然這過程繁瑣漫長,但是請大家記住這一點:我們必須在選舉結果最後認證之前收集到這些違法行為信息。我曾明確說過,這些由民主黨管理的點票中心為什麼要把趕出共和黨民監票員趕出的點票現場,使監票員無法進行合理監票。他們為什麼這樣做?請問為什麼不讓共和黨民監票員進入費城,底特律,富爾頓郡這些點票地點?這是不對的,這樣的做法是錯誤的。因此,我們將繼續尋求解決這一點。大部分共和黨人非常希望我們能找到真相,特別是民主黨人藉由疫情為藉口,無視對大選公正和逐步的保障,糾正改寫選舉法,造成了我們國家歷史上紕漏最多的選舉現狀。

費用由共和黨全國委員會支付,無需任何合併人及預算委員會授權 www.GOP.com

REPUBLICAN NATIONAL COMMITTEE COMMUNICATIONS

PRESS RELEASE FOR IMMEDIATE RELEASE | 202-863-8614

Medworks DENTAL CLINIC

SATURDAY, NOVEMBER 21, 2020

ADULT EXTRACTIONS ONLY. NO QUALIFICATION QUESTIONS ASKED!

100% FREE

絕對免費醫檢 只限成人測查 絕無資格問題 兩地同時進行

地址一還提供 視力檢查需預約 新冠病毒檢測 不需預約詳情上網

CARE ALLIANCE • 9AM-2PM
2916 CENTRAL AVE, CLEVELAND, OHIO 44115
Also available at this location:
• VISION EXAMS. By appointment only.
• WALK-UP AND DRIVE-THRU COVID-19 TESTING & FLU SHOTS.
No appointment required. Visit carealliance.org for more information.

NEIGHBORHOOD FAMILY PRACTICE • 8AM-1PM
3569 RIDGE RD, CLEVELAND, OHIO 44102

2 LOCATIONS

TO SCHEDULE YOUR APPOINTMENT
PLEASE VISIT MEDWORKSUSA.ORG OR CALL (216) 201-9325

SPOTS LIMITED!

2021 CLINIC DATES COMING SOON! For more information, please follow us on social media @Medworksusa or visit medworksusa.org to join our mailing list.

不可忘記的美國南北戰爭

南北戰爭(American Civil War,即美國內戰),是美國歷史上唯一一次內戰,參戰雙方為北方美利堅合眾國和南方的美利堅聯盟國,最終以北方聯邦勝利告終。戰爭之初,北方為了維護國家統一而戰,後來,演變為一場消滅奴隸制的革命戰爭。南北戰爭是工業革命後的第一次大規模戰爭,在此期間確立了戰術、戰略思想、戰地醫療等現代戰爭的標準。參戰的350萬人中絕大多數為志願兵。戰爭造成75萬士兵死亡,40萬士兵傷殘,相關協會估計陣亡人數可能更多,不明數量的平民也遭到波及。

南北戰爭是美國歷史上的一場內戰,參戰雙方都是美國軍隊,因為各自所追求的利益是不同的,在矛盾達到頂峰後,便在1861年爆發了此次戰爭。

南北戰爭在爆發後一共持續了五年的時間,之所以持續這麼久,是因為在戰爭雙方軍隊各有優勢,很難分出勝負。對於北方軍隊而言,他們開展了工業革命,經濟實力有了很大的提陞,在戰爭中武器裝備就不會落後。對於南方軍隊而言,他們的經濟雖然落後,但因為參與了之前的美國與墨西哥之間的戰鬥,這使得他們的軍隊指揮員指揮經驗豐富,士兵戰場經驗豐富。雙方軍隊所具備的優勢都是戰爭中所必不可少的,所以南北戰爭持續了5年的時間,從1861年開始到1865年才結束。

南北戰爭的起因

南北戰爭是美國的一場內戰。之所以在美國本土發生了南北戰爭是有具體起因的。那麼南北戰爭的起因到底是什麼呢?

在美國獲得了獨立後,美國大體上分為南北兩個不同的陣營,北方是朝着工業發展的,受到歐洲工業革命的影響,北方大力發展工業,在這期間湧現出一大批資本主義家,資本主義經濟也得到了迅猛發展。北方工業在取得了一定的進展後,中部地區也被帶動經濟有所發展。而南方地區卻走了一條與之截然相反的道路,不僅沒有跟隨着工業革命的步伐,而且還是大力發展奴隸制度,主要發展的還是最基礎的農業。北方的工業進程很快,而南方的奴隸制度下的農業很大程度上阻礙了美國工業化的進程。在雙方都要追求各自利益的時候,南北方的矛盾更明顯了。

首先是因為土地的佔領,北方想要佔領更多的土地來發展工業,而南方卻想要佔領更多的土地來發展奴隸制度。由此,雙方的矛盾達到了頂峰,在局部地區已經開始了武裝衝突。而南方的奴隸主借武裝想要直逼北方,北方的人民再也忍受不了了,便舉起反抗奴隸制度的旗幟,正式與南方奴隸主做鬥爭。而南方存

在大量的奴隸,他們也渴望自由,便借着此次鬥爭,開始了他們自身同奴隸主的反抗。南方多個州也都逃脫了奴隸主的控制,得到了獨立。南方的聯邦軍看到了對自己不利的局面出現,便主動發起進攻。南北戰爭便就此正式爆發了。

南北戰爭武器

南北戰爭是指發生在美國本土的一場內戰,參加雙方分別是北軍和南軍。在此次戰爭雙方都使用了比較先進的武器,南北戰爭武器當中槍支的使用量是最大的。



而在南北戰爭武器的槍支武器中使用最廣泛的就是柯爾特式手槍,這款手槍在改進後最早使用在墨西哥戰爭中。在此次南北戰爭中,南軍使用的更為廣泛。在經歷了兩次改進後柯爾特式手槍因為在價格上沒有優勢,便停止了生產,因為這款手槍在同等產品中的價格算是比較昂貴的。斯達爾式左輪手槍在南北戰爭中主要使用在北方軍隊中,這款手槍可以說和柯爾特式手槍的性能大致相同,可是它的價格卻比柯爾特式手槍的價格便宜將近兩美元。這兩款手槍都是一次性可以裝填六發子彈,因為斯達爾式左輪手槍的優勢更大,北軍在此處戰爭中一共購買了將近三萬只此類的手槍。

第三款手槍是拉馬特,這款手槍最大的優勢就是威力很強,它是由美國的一位博士發明出來的。因為這款手槍性能很好,但在南北戰爭時期這款槍支只生產了300只。因為他的威力強,火力猛很快就被南軍注意到,於是南軍的領導人便去高級加工廠為軍隊製造這款槍支。在戰爭結束後不久,就有大批槍支引進了南方。比手槍,步槍威力更大的就是射槍了,里奎式後裝速射槍功能更加強大,幾乎是接近于現代槍支了。

南北戰爭轉折點

根據歷史記載,美國南北戰爭的轉折點是葛底斯堡戰役。因為在葛底斯堡戰役之前,一直是南方佔據勝利,攻佔北方地區,直至首都,並且南方也佔據着此次戰爭的主導權。而在發生葛底斯堡戰役時,北方贏得了這場戰爭,故而,北方軍隊越戰越猛,直接超過了南方軍隊。同時葛底斯堡戰爭的勝利,也同時讓美國人民更加堅信此次戰爭他們會勝利。

另外,美國南北戰爭還有一個轉折點就是:美國頒佈了《宅地法》和《解放黑人奴隸宣言》兩個文獻,這是美國南北戰爭中的重要的一次事件,標誌着北方人贏得了此次戰爭,黑人奴隸徹底贏回了他們的自由,也標誌着美國的國情形成了新格局。同時,南北戰爭也徹底宣告結束,這場戰爭對美國的影響非常大,美國南北戰爭結束之後,整個國家統一實行了資本主義制度,使資本主義經濟快速發展,讓美國快速成為了世界強國。

南北戰爭追憶

在四年的時間內,動員數萬名士兵與馬匹的地面戰爭,分別在維吉尼亞、馬里蘭、賓州、田納西和喬治亞州開打。海戰則發生在大西洋沿岸與密西西比河。在該地區,北方軍隊幾乎連戰皆捷,相較之下,他們在維吉尼亞則屢屢受挫,無法奪下南方邦聯的首都里奇蒙(Richmond)。

戰爭最血腥的一天是1862年9月17日,當時兩軍於馬里蘭州夏普斯堡(Sharpsburg)附近的安提坦溪(Antietam Creek)交會。由羅伯特·李(Robert E. Lee)將軍率領的南軍未能擊退由喬治·麥克萊倫(George McClellan)將軍率領的北軍,李帶著未受損傷的部隊撤離,麥克萊倫則被革職。就軍事而言,此戰並沒有結果,然影響卻很大。本已準備承認南方邦聯的英國和法國,因而有所遲疑,結果南方再也沒有收到它所急需的救援。

數月過後,林肯總統發佈一項初步的解放宣言(Emancipation Proclamation),釋放所有居住在南方邦聯境內

的奴隸,並授權招募非洲裔美國人加入北方軍隊。現在北方無須再為了保護美國而戰,而是為了結束奴隸制度而戰。

1863年,北軍在密西西比的維克斯堡(Vicksburg)和賓州的蓋茨堡(Gettysburg)獲得勝利後士氣大振,接著威廉·薛爾曼(William T. Sherman)將軍穿越喬治亞州進入南卡羅萊納州,實施焦土戰術。1865年4月,在尤利西斯·葛蘭特(Ulysses S. Grant)將軍的指揮下,龐大的北軍將羅伯特·李包圍在維吉尼亞,李投降後,美國南北戰爭隨之結束。

投降的條件非常寬大,葛蘭特提醒他的軍隊,「叛軍再次成為我們的同胞。」在華盛頓,林肯總統開始準備調解過程,最後卻沒有機會進行,因為在南方投降後不到一個星期,他是一名因戰敗而憤怒的南方人暗殺。任勞落到副總統安德魯·詹森(Andrew Johnson)身上,他是一名南方人,他希望重建的過程快速而簡易。

詹森發佈赦免令,恢復許多南方人的政治權利。到1865年末期,幾乎所有支持前南部邦聯的州都召開會議撤銷分裂並廢除奴隸制度,只有田納西州拒絕批准一項憲法修正案,讓非裔美國人獲得完整公民權。共和黨決定在國會實施自己的重建計畫,因而制定懲罰措施,防止前叛軍領袖擔任職位。他們將南方劃分為5個軍區,由聯邦將領管理。他們否認任何拒絕效忠於聯邦之人的投票權。他們強烈支持美國黑人的權利,詹森總統試圖阻止這些政策卻遭到彈劾,由於投票過程不符合標準,他因而留任,但國會卻掌握到未來30年的巨大權力。

造成南北戰爭的分裂與仇恨,並未在戰後消失。當南方白人獲得政權時,南方黑人便受苦。他們獲得自由,卻被禁止享受權利,因為地方法律不準他們使用許多公共設施。他們有投票權,卻在投票時受到恐嚇。南方變得分裂,之後的100年一直如此,戰後的重建工作在一開始確有重大理想,卻因腐敗與種族歧視而失敗,導致非裔美人必須持續爭取平等,一直要到20世紀,才成為全國性議題,而非南方的議題。

